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私立大学図書館協会 京都地区協議会 HP運営委員会 議事録 
 
日 時 2月 17日（金曜日）午後 15時 00分～午後 17時 00分 
場 所 キャンパスプラザ京都 6F 第 1講習会室 
議 題 私立大学図書館協会 京都地区協議会様 Webサイトリニューアルについて 
 
出席者 （京都地区協議会 HP運営委員と協会 HPデザイン業者（穂高産業）） 
奈良大学・奥野様、寺田様、立命館大学・安東様、京都文教大学・荒木様、金沢工業大学・島林様 
穂高産業・中島様 

 
議 事 
私立大学図書館協会 京都地区協議会 Web サイトのリニューアルをするにあたり現在想定している

仕様及び移行内容等を業者から説明していただき、ご要望を出した。内容は次のとおり。 
 
■仕様及び移行内容説明 
■ご要望のヒアリング 
 
要望 
① 全体 
基本的な構造は問題ない。 
TOPページの URLは変わらない様にして欲しい。 
コンテンツの内容は基本的には更新後のサイトより移行するが、一部変更追加をする場合、変更追

加分に関してはご検討いただき後日ご指示いただく。 
グローバルメニューが分かりにくいので目立つ様なデザインにして欲しい。 
画面のスクロールを少なくするデザインにして欲しい。 
第 2 階層以下の画面左に表示されているタイトルが表示されている四角の幅を小さくして、コンテ
ンツの表示する幅を広げた方が良い。（TOPページの informationの幅くらいに） 
アイコンは当初の想定の PDF、Word、Excel、その他にプラスしてパワーポイントも追加して欲し
い。 
概要などのページで左画面に年やカテゴリの表示がないページはページのインデックスを表示させ

てページ内リンクを設定できる様にして欲しい。 
 

② 役員・委員校リスト 
連絡先の項目は京都地区協議会としては不要。 
 

③ 年間行事予定 
左メニューの年度の並びは降順、 
コンテンツの並びは昇順が良い。 
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④ 様式【申請書等】 
最新の物のみ掲載する為タイトルの年度は不要。 
全体のものは協会の HPの該当ページへ説明文をつけてリンクを設置する。 
協定参加申込みの書類を掲載。 
 

⑤ 規則・規程 
左メニューにページのインデックスを表示させてページ内リンクを設定できる様にした方が良い。

※基本的に縦長になるコンテンツについては、左側にインデックスを付けて、見やすくする。 
 

⑥ 研究会・研修会情報 
名称を「委員会情報」や「活動内容」に変更し、グローバルメニューの表示位置は「年間行事予定」

の右側に表示させた方が良い。※よく使いそうなグローバルメニューを左側に集める。 
 

⑦ 自由コンテンツ 
公開前に事前に入力が出来るようにして、公開時には出来た状態にした方が良い。 
 

⑧ その他 
・ インフォメーションサービスのページをきれいにしたい。 
→今回の見直し作業には含まれてはいないが、課題として認識（2/24 協会 HP委員会） 

・ 協会、部会、協議会の色について  
 他から異論は出ていないが、「にじ」を意識した色使いをしているので、  
 それに沿うように色を考えてほしい（決めてほしい）  

・ 年間行事予定の操作（入力）上の注意について  
 過去に遡っての設定等任意で変えられるが、表示される「年」のインデッ  
 クスは「年度」でなく「年」で動作している  

・ 移行の段取りについて  
 どこの時点までを旧ページ上で作り込むか、どこまでを移し替えるのか  

   →旧ページについては、協会として予算化し対応していく予定（2/24 協会 HP委員会）。 
 
 

 
以上 


